Обзор
правоприменительной практики за 1 квартал 2025 года
по спорам о признании недействительными нормативных правовых актов, ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) Администрации Васисского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области и ее должностных лиц (на основании вступивших в законную силу судебных актов)

В соответствии с пунктом 2.1 статьи 6 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» одной из основных мер профилактики коррупции является рассмотрение в федеральных органах государственной власти, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, в органах местного самоуправления, других органах, организациях, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, не реже одного раза в квартал вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.

За 1 квартал 2025 года в отношении Администрации Васисского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области решения судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов Администрации Васисского сельского поселения Тарского муниципального района и ее должностных лиц не выносились. 
В феврале 2025 года Мировым судьей судебного участка № 31 в Тарском судебном районе Омской области было вынесено постановление по делу об административном правонарушении, выразившееся в не выполнении п.1,2 предписания № 17/1/1 от 04.04.2023 об устранении требований пожарной безопасности в срок до 31.12.2024 (с учетом решения № 88 от 12.05.2024 о переносе срока исполнения ранее выданного предписания) выданное государственным инспектором по пожарному надзору ТОНД и профилактической работы по Тарскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по Омской области.
[bookmark: _GoBack]Администрации Васисского сельского поселения назначен штраф в размере 70000 (Семьдесят тысяч) рублей.
Данное постановление было рассмотрено и проанализировано.

